

# KARCAGI HÍRMONDÓ

XVIII. évf. 17. szám 2005. április 29.

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

## Testületi ülés

Bár április 26-án huszonegy napirendi pont került a képviselők asztalára, melyek között számos fontos téma is szerepelt, azonban most csak egy tájékoztatóról és egy beszámolóról írok bővebben, mivel igen meghatározó szerepet töltenek be városunk további életében. Az első, egy egyre sikeresebben működő, a másik pedig egyre nehezebb problémákkal küszködő ágazatot takar.

A tájékoztató a Karcagi Lak-tanya Kft. tevékenységéről nyújtott átfogó képet, különös tekintettel az elmúlt időszak bérbeadási tapasztalatairól. Úgy néz ki, hogy a kitűzött célok igen jelentős részét elérte a Kft. ezek között is elsősorban a vállalkozások

megtelepítését az objektum területén, valamint a munkahelyteremtés beindítását, amely városi szinten is nagyon lényeges szempont. Jelenleg mintegy 26 épületre vonatkozóan 18 bérleti szerződés került megkötésre, közöttük 16 karcagi illetőségű céggel, melyek a

mai állapotnak megfelelően 100-110 fő részére biztosítanak munkalehetőséget. A tájékoztató még arról is informál, hogy a betelepült vállalkozások között körvonalazódik egy fórum kialakítása, ahol "bérloggyűlés" keretében az érintettek havonta kapnak aktuális tájékoztatást az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről, mint például a pályázatok helyzetéről, vagy a közmuellátásról és az őrzés-védelemről.

Folytatás a 2. oldalon



Köszöntjük  
az Édesanyákat!

## Biogazda Nap

### Négy megye gazdálkodói találkoztak

Az idén már harmadik alkalommal rendezték meg - ezúttal a Föld Napja rendezvényeihez csatlakozva - a karcagi Biogazda Napot. A nap célja egyrészt, hogy ráirányítsa a figyelmet a biogazdálkodók munkájára, bemutassák a biotermékeket és igazolják versenyképességüket a konvencionális termékekkel szemben. Ugyanakkor itt találkoztak Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Borsod-Abaúj-Zemplén, Békés és Jász-Nagykun-Szolnok megyék biogazdái.



A rendezők a Nagykun Gazdakör, a Biokultúra Egyesület és a Városi Önkormányzat szervezői szakmai előadásokról is gondoskodtak. A Déryné Művelődési Központ

moztertermében hat szakember tartott előadást a biotermesztéssel, az előállítási módszerekkel, az ellenőrzési és szabályozási rendszerekkel kapcsolatban. „Az volt a célunk -

mondja Hubai Imre biogazdálkodó, a Nagykun Gazdakör elnöke -, hogy a biogazdálkodók „képben legyenek” és az

Folytatás a 2. oldalon

## Elbitangolt magyarság

### Beszélgetés Bencsik Jánossal, Tatabánya polgármesterével

Egy váratlan telefonhívásnak köszönhetően tudtam meg, hogy Bencsik János Tatabánya polgármestere Karcagon tartózkodik. A sajtó - így lapunk is - általában jó előre értesül az ilyen látogatásokról, de ezúttal nem így történt. Nem is tudhatott senki a váratlan vendégről, hiszen Bencsik úr magánúton, gyalogszerrel indult Székelyföldre, csak a mostoha időjárás kényszerítette megállóra városunkban. A pusztai úton átázott bakancsait szárítgató utast a múzeumban tudtam elérni egy rövidke beszélgetés erejéig.

Folytatás az 5. oldalon

## Majális Karcagon! 2005. május 1.

**8.00 órákor** a Városi Sportcsarnokban a Karcag Városi Önkormányzat Városgondnoksága **MAJÁLIS KUPA TEREMLABDARUGÓ-BAJNOKSÁGOT** szervez. Belépés díjmentes.

**10.00 órától 14.00 óráig** a Zuglógerben, a Karcagi Lovas Egyesület és a Karcagi Kunlovarda **LOVAS MAJÁLIS** szervez. Programok: Kettes- és ötösfogat-hajtó verseny, díjugratás, csikós bemutató, népi játékok, sétakocsikázás, büfé.

A római katolikus templomban **KERESZTYÉN MAJÁLIS** szervez a római katolikus egyházközség és a Keresztény Értelmisségi Szövetsége Karcagi Szervezete.

**10.00 órákor SZENTMISE**  
Igét hirdet: **Jéger Károly**, mezőkövesdi plébános, az Egri Katolikus Caritas elnöke

**11.00 órákor Stóffán György** író, újságíró tart előadást „Évfordulók sodrában- a kereszténység helyzete” címmel

**14.00 órákor ANYÁK NAPI MEGEMLEKEZÉS**  
Újra indul a **ZENÉS FÜRDŐ- SHOW** a Városi Gyógyvíz Strandfürdőben Május 1-jén 14.30 órákor a Nagykun Víz-és Csatornamű Kft. és Karcagi NagyZoltán előadóművész szervezésében.  
Fellépnek: **Andy** és **Karcagi Nagy Zoltán** előadóművészek, a debreceni néptánc csoport.

A strandbelépő a műsorra is belépőjegyként szolgál. A Kossuth téren kirakodóvásár, büfé lesz.

## Mesterségek Művészete Nap 2005. május 1.

**Rendezvény helyszíne:** Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ (Dózsa Gy. u. 5-7.), és a központi épület előtti tér.

**Programok:**

2005. május 1. 9.00 - 10.00 óra

**A Nemzetek Tánca Fesztivál résztvevőinek felvonulása a belvárosban**

**Rendezvény megnyitása** a II. emeleti díszteremben és a rendezvény szabadtéri helyszínein

A rendezvényt megnyitja:

**Varga Mihály** országgyűlési képviselő

**„Csipkescodák” Kiállítás** a csipkeverők országos találkozója résztvevőinek munkáiból. A kiállítást és a találkozót megnyitja: **Grád Judit**,

a Magyar Csipkekészítők Egyesületének elnöke

11 órától - 18 óráig

Szabadtéri rendezvények a Művelődési Központ előtti téren  
**Nemzetek Tánca Fesztivál**

18 órától

**a Schwarzhaidéből érkezett könnyűzenei együttes műsora**

**Egész nap:**

**Népművészek utcája**, népi kismesterségek bemutatója és vásár

**„Népek játékai”** (francia népi játékok) hagyományőrző játszótér

**Kézműves foglalkozások**

**A Török Erzsébet főzőversenyre** érkezett alkotások bemutatása, eredményhirdetés

A rendezvény ideje alatt megtekinthető a **Verne Gyula halálának 100. évfordulójára rendezett fotókiállítás** a franciaországi Longueau város ajándékaként.

A rendezvények díjmentesen látogathatók. A kiállítások 2005. május 11-ig, hétköznap 9-16 óráig tekinthetők meg.

## Közéleti szilánkok

# Valódi és képletes tarvágások

A mátrakeresztesi természeti csapás, a hegyről lezúduló hatalmas mennyiségű esővíz, amely elmosta a falu házainak és közműveinek nagy részét, sok szakember szerint elsősorban az átgondolatlan erdőművelés következménye volt. A tarvágások ugyan úgy, mint annak idején Kárpátalján, a tiszai árvíznel, itt is szabad utat engedtek a lezúduló víznek, ami felgyorsulva végezte a rombolást.

A kormány mégsem nyilvánította katasztrófa sújtotta területnek a pásztói körzetet, mert így a helyreállítási költségek másképpen csoportosíthatók.

Magyarán: kisebb összeget kell majd kifizetnie az államnak bizonyos károkkra. Szóval, katasztrófa nem történt – csak baj... Ott van a Vöröskereszt, meg az adományvonal; ha a csunami pusztításaira volt példamutató adakozás, akkor majd lesz itt is, vélik a környezetvédelem politikai szakértői. És hát a szakértői vélemény megfellebbezhetetlen. S mivel a legtöbb ember nem szakértő a témában, legfeljebb tehetősége szerint feltárcsázza az adományvonal számát...

A különféle médiákban is tettenérhetőek – bár itt csak képletesen – a "tarvágások". Legutóbb a Napkelteben láthatunk egy ívet, Lakat T. Károly jóvoltából. A szerkesztő-műsorvezető a képernyő elé invitálta Molnár Gál Péter színikritikust, aki hosszú éveken át nem csak kritikákat írt a művészekről és produkcióiról, hanem írásbeli jelentéseket adott róluk az állambiztonsági szerveknek. Többek közt Latinovits Zoltán besúgója és megfigyelője is volt, s nem csak a színpadi alakításait, hanem politikai megnyilvánulásait is papírra vetette. (Az utóbbiról természetesen nem a "Film, színház, muzsika" c. lap hasábjain számolt be.) Régen nem láttam ilyen ízléstelen interjút. Mert az még hagyján, hogy M.G.P. nem talált semmi kivételülöt besúgói tevékenységében, de még az új könyvét is reklámozta, amit Latinovitsról írt. Ez már túl sok volt a Latinovits testvéreknek – Bujtor Istvánnak és Frenreisz Károlynak -, akik egy héttel később ugyancsak a Napkelteben sorra cáfolták M.G.P. hazugságait. Frenreisz K. még annak a véleményének is hangot adott, hogy a közéletet végképp meg kellene tisztítani az ilyen jellemetlen volt ügynőköltől, mint M.G.P.

De attól tartok, Frenreisz Károly is csalódni fog, mint a mátrakeresztesiek. Az ügynök törvény normális módosítása már nem érdeke a kormánykoalíciónak, egy darabig jó volt, hogy eltereljük a közfigyelmet a súlyos gazdasági bajokról. Most az SZDSZ a köztársasági elnökjelölést sulykolja a közbeszédbe. (Lehet találgatni, hogy kék vagy vörös füst száll fel majd a parlament képeletbeli "kéményéből" a köztársasági elnök megválasztásakor.)

Nem is lehet csodálkozni, hogy Sopronban ismét eredménytelen volt az időközi országgyűlési képviselőválasztás. Még az egyharmada sem ment el a szavazásra jogosultaknak...

- ács -

## Testületi ülés

Sokkal lehangolttabb volt át-olvasni a beszámolót és végighallgatni azt a vitát, amely a Kátai Gábor Kórház pénzügyi tevékenységéről szólt.

Dr. Zsembeli József főigazgató foglalta össze a beszámoló tartalmát, és kiemelte, hogy egyre inkább a gazdasági körülmények határozzák meg a helyi betegellátás helyzetét. Elmondta, hogy jelenleg nincs csődhelyzetben a kórház, azonban május elsejétől havi mínusz 20 millió forintot fog „termelni” az intézmény, és előreláthatólag a nyár közepéig tudják garantálni a jelenlegi szakmai ellátás színvonalát. Hozzátette, hogy nem a kórház és az önkormányzat feladata a hiányosságokat kompenzálni a lakosság felé, utalva az egyre lehetetlenebb állami, kormányzati hozzáállásra.

A főigazgató helyzetelemzéséhez csatlakozva számos képviselő szólalt fel a témával

kapcsolatban. Dr. Fazekas Sándor polgármester szerint nem elszigetelt esetről van szó, ugyanis több mint hatvan kórház küszködik hasonló gondokkal országszerte. Ez például köszönhető annak is, hogy az állam évente csak az előző évi támogatás 98%-át hajlandó az intézmények részére biztosítani.

Dr. Kapusi Lajos véleménye szerint a mai magyar egészségügy abszolút koncepciója, hogy esztelen versenybe hajszolja a kórházakat. Kiemelte, hogy továbbra is mindent meg kell tenni azért, hogy befejeződjön az intézmény teljes rekonstrukciója.

Ifj. Kurucz István is keményen fogalmazott a magyar egészségügyi politikát illetően. Tétélesen felsorolta a kórház vezetése, valamint az önkormányzat eddigi erőfeszítéseit, amelyeket a kórház ügyében eddig kifejtettek. Ennek ellenére

drasztikusan takarékos gazdálkodás mellett sincs meg a kellő pénzügyi fedezet a zökkenőmentes működéshez. Emlékeztetett arra, hogy a jelenlegi helyzetet a kórház vezetése, már egy évvel ezelőtt jó előre prognosztizálta. Ennek megfelelően az önkormányzattal karöltve levélben keresték meg az egészségügyi minisztert, de a válasz röviden megfogalmazva annyit volt, hogy tudnak a gondokról, de nem tudnak segíteni. A képviselő szerint az egészségügy vezetése vagy nem ért a szakmához, vagy tudatosan akarja tönkretenni az ellátást.

A vita során minden hozzászóló kijelentette, hogy a lakossági pletykákkal ellentétben nincs csődhelyzetben a kórház. Jövő heti számunkban dr. Fazekas Sándor polgármesterrel olvashatnak interjút a témával kapcsolatban.

Cselényi Csaba

## Biogazda Nap

### Folytatás az 1. oldalról

érdeklődők is tájékozódhassanak a biogazdálkodásról általában. Négy megyéből mintegy 180 biogazda látogatott el Karcagra, és 250-300 fő körül volt az érdeklődők száma. Az előadások mellett a biotermékek bemutatóját is megszervezték, amely szemmel láthatóan élénk érdeklődést keltett.

- A biotermékek fogyasztásának - ahogy hallom - a nyugati országokban évtizedes „hagyományai”, elvárásai vannak. Ennek megfelelően kialakult a felvevőpiac is. De mit mondanak a magyar gazdák? Nálunk is jelentkezik az igény, az érdeklődés a biotermékek iránt?

- Úgy tűnik a magyarországi helyzet sajátságosabb, mint a nyugati. Nálunk nagyobb az elkötelezettség a biotermékek előállítására. A tavaly meghirdetett programban több mint 1,8 millió hektár területre adtak be pályázatot a biogazdálkodók. Viszont a kormányzat késében van, mert a pályázatok elbírálása csak mostanában kezdődik és legálább két éves áthúzódó idővel kell számolni a lemaradások illetve a finanszírozási problémák miatt.

- Ezek szerint igen nagy kedv mutatkozik a biogazdálkodásra.

- Mi biogazdák úgy látjuk,



zatokat, de ma körülbelül 130 ezer hektáron folyik a biotermékek előállítás. Ez nagyon kevés.

- Milyen a hazai piac?

- Erről csak annyit, hogy a magyar biotermékek 90 %-a exportra kerül. A magyar termékek elismerten jó minőségűek, nagyon keresettek, tehát külföldön könnyedén el lehet adni őket. Nekünk viszont az a fő szándékunk, hogy a hazai piac számára állítsunk elő biotermékeket, azokat mi dolgozzuk fel és megfelelő feldolgozottsági szinten juttassuk el a fogyasztókhoz. A termékeink biológiai értékét és minőségét tekintve versenyképesek leszünk. Kezdetektől a minőségre és a minőségellenőrzésre irányítottuk a figyelmet. Termékeinket a Biokontroll Hungária Rt. felügyeli, ami nemzetközileg elismert szigorú ellenőrzési szint. Így aztán a termékek garantált minőségben állnak a fogyasztók rendelkezésére.

Elek György

# HÍREK

**Dr. Vadai Ágnes** országgyűlési képviselő 2005. május 6-án 8 és 9:30 között személyes fogadóórát tart Karcagon a Pártok Házában (Kossuth tér 14.)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**MSZP vezetősége**  
Karcag

A Gábor Áron Gimnázium, Egészségügyi Szakközépiskola és Kollégium **szövegszerkesztés számítástechnikai tanfolyamot indít**. Az érdeklődőket május 4-én (szerdán) 17 óra várjuk megbeszélésre.

ECDL vizsgát tartunk május 9-én, 10-én és 17-én. Jelentkezni az 59-311-248-as telefonszámon lehet.

### Ipartestületi Majális

Május 1-jén az Ipartestület előtti parkolóban majális tartunk, birkapörkölt ebéddel összekötvé. Tagoknak az ebéd ingyenes, hozzátartozóknak 800 Ft/adag. Jelentkezés: 06-30-3734-893-as telefonon.

**Ipartestület vezetősége**

### Kirándulás Kecskemétre

2005. május 21-én kirándulást szervezünk Kecskemétre, a VII. Országos Foltvarró Találkozóra, melyen többek közt a karcagi Szikfolt Klub munkái is láthatók. A kiállításon túl városnézés is szerepel a programunkban. A buszos kirándulásra jelentkezni lehet a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központban. Részvételi díj: 2.000 Ft.

### József Attila nyomában

Irodalmi túrát szervez a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ. A József Attila emlékévé keretén belül a költő alföldi településeken való jelenlétét követi nyomon a csoport Szegeden keresztül, Öcsödötől Makóig, május 24-én. Részvételi díj: 3.900 Ft, mely tartalmazza a busz, az idegenvezetők és a belépődíjak költségét. Jelentkezési határidő a kirándulásokra: 2005. május 17.

**Értesítjük a város lakosságát**, hogy a 2005. április 30 - május 1-jén megrendezésre kerülő Mesterségek Művészete Nap Nemzetek Tánca Fesztivál programjai miatt az alábbi útszakaszok lezárásra kerülnek:

1. Április 30-án (szombaton) 10 órától - május 2-án (hétfőn) 12 óráig a Dózsa György út - Kossuth tér saroktól a Dózsa György út - Táncsics krt. sarokig.

2. Május 1-jén a Nemzetek Tánca Fesztivál felvonuló csoportjainak útvonala a következő: Dózsa György út - Kacsóh u. - Szent István sgt. - Profi - Bajcsy Zsilinszky u. - Kossuth tér - Dózsa György u. Megértésüket köszönjük!

**Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ**



## Svájcban jártunk

Április 2-re virradó éjjel kifejezetten mélyen aludtam. Talán azért is, mert tudtam, hogy egy hétig nem a saját ágyamban fogom az éjszakákat tölteni, ugyanis a Gábor Áron Gimnázium, Egészségügyi Szakközépiskola és Kollégium szervezésében nekem is lehetőségem nyílt arra, hogy részt vegyek egy svájci kiránduláson. Erre egy wintherturi evangélikus lelkész, Georges Braunschweig úr hívott meg bennünket, aki már nyolc alkalommal látogatott el az iskolánkba konfirmálandó diákjaival. Szombat délután vágtak neki a 15 fős csapat a több mint 16 órás vonatútnak. Vasárnap reggel érkezünk meg Winterthurba, ahol a szállást adó családok, a főszervező Georges, valamint Bea Ormós már vártak minket. Ez a nap a családról szólt: mindenki a saját szállásadóival töltötte a vasárnapot. Így mentünk el a Rajna-vízeséshez, bár más családok a közeli kis faluba is ellátogattak. Mivel a mi vendéglátónk, a Trachsel-familia arra számított, hogy nagyon fáradtak leszünk, délutánra nem szerveztek semmit, ezért lakótársammal, Márkus Vikivel bebarangoltuk a várost. A települést tisztá, csinos kis utcák alkotják, melyeket parkok tarkítanak. Az is rögtön feltűnt, hogy majdnem minden második sarkot kút vagy szökőkút díszít. A központ, ahonnan szerencsére kitiltották az autóforgalmat, a régi épületekkel és macskaköves útjaival igazán hangulatos. Az estét már a csoporttal töltöttük, ugyanis egy étteremben kipróbáltunk egy helyi specialitást, az ún. rachlette-t. Ez tulajdonképpen olvasztott sajt, amit régen a pásztorok fogyasztottak héjában sült krumplival. Hétfőn Neuchatelben ebédeltünk egy tóparti 4 csillagos

étteremben, majd délután megnéztük a mindössze 180 ezres lélekszámú fővárost, Bern. Kedden Luzernbe utaztunk, hogy megtekintsük a helyi látványosságokat. A legnagyobb élmény a két XIII., XIV. századi fahíd volt, amelyek a Reusst ívelték át. Itt a közlekedési múzeumban láttunk sok érdekes dolgot, majd egy térhatású filmet nézhattunk meg az indiai tigrisről. A szerda volt számomra a legérdekesebb nap, ugyanis ekkor látogattunk el egy zürichi gimnáziumba, egy kísérleti osztályba, ahol az etikát és az ökológiát kiemelten, a tantárgyakba beépítve tanítják. Így a diákok nagyon hamar és alaposan megtanulják, hogyan kell környezet-kímélően élni. Ennek az osztálynak angol, biológia és matematika óráját néztük meg. Tanítás után együtt vettünk részt egy ebéddel egybekötött hajókiránduláson, a Zürichi tavon. Rengeteget beszélgettünk a diákokkal, barátságosak, kedvesek, nyitottak voltak az új dolgok iránt. Nagyon érdekelte őket a mi kultúránk, életmódunk. Éppen ezért nagyon örültünk, amikor kiderült, hogy az osztály tagjai meg fognak minket látogatni ősszel. Csütörtökön eljött a búcsú napja. Az idő is velünk együtt szomorkodott: kirándulásunkon csupán ekkor esett az eső. Dél előtt ellátogattunk Oscar Reinhardt képtárába, ahol olyan híres festők műveit tekinthettük meg, mint Picasso, Renoir vagy Monet. Beéknál ebédeltünk, majd délután lehetőségünk volt ajándékokat vásárolni. Így teljesen üres pénztárcával, de több kiló csokoládéval a táskánkban mentünk a találkozóhelyre, ahonnan egy igazi olasz pizzéria felé vettük az irányt. A finom vacsora után tele hassal és kissé álmosan száll-

tunk fel a Budapestre tartó vonatra. Mindenki mögött fantasztikus hét állt. Bár nekünk a családdal nem sikerült túl szoros kapcsolatba kerülni, a közös programok mindenért kárpótlak. Mindannyian tudjuk, hogy ez nagyon fontos kirándulás volt, hiszen egy számunkra más kultúrát ismerhettünk meg. Svájc szinte minden téren fejlettebb ország nálunk, tehát szívesen maradtam volna még. Mégsem vagyok szomorú a hazatérés miatt, hiszen tudom, hogy ősszel újból találkozunk...

Köszönjük a vendéglátóinknak, hogy egy hétig gondoskodtak rólunk és ilyen szép programot szerveztek nekünk.

Vincze Judit  
a Gábor Áron Gimnázium  
11. B osztályos tanulója

## Zádor Napok

2005. április 25-29.

Walter Jánosné igazgatónőtől tudtam meg keddi látogatásomkor, hogy az idei Zádor hét már sokadik a sorban, sőt még annál is régebb, ugyanis legelőször egy-két napra szervezték, de szépen folyamatosan egész hetes, színes, szórakoztató és hasznos rendezvényorozattá nőtte ki magát. Természetesen a tanítás sem marad el, nyílt órákon tekinthető meg az itt folyó oktató-nevelő munka. Az idén ezeken a szülők és az érdeklődők mellett - tapasztalatcsere céljából - az ómoravica testvériskola nevelői is részt vettek. Az első napon - mivel a „Zádor” informatika tagozatos iskola - informatika versenyt hirdettek meg, a városból sajnos csak két iskola küldte el versenyzőit. A versenyt a Zádor Úti Általános iskola csapata nyerte. A második napon, ottjártamkor, véget nem érően esett az eső és sajna meghíúsította a délutánra tervezett programok javát, a kirándulást az arborétumba, valamint az üzemlátogatásokat a szennyvíztelepen illetve a vízműnél. A délutáni környezetvédelmi vetélkedőre viszont a felső tagozatos osztályok küldték el csapataikat.

A Zádor hét, tekintve, hogy mára kisütött a nap, remélhetőleg zökkenőmentesen folytatódik, hiszen a programból az iskolatörténeti vetélkedő, az elmaradhatatlan sportdélután (labdarúgó Zádor Kupa) sem hiányzik. Az utolsó napon (pénteken) középkori jegyeket felvonultató vásár, zenés-táncos bemutató zárja.

- e -

## Kunhalom Polgári Kör

### Közoktatás Karcagon

Április 25-én Kovácsné Kereskes Katalin tanár és önkormányzati képviselő volt a Kunhalom Polgári Kör vendége. Előadásának témája a karcagi oktatás helyzetének alakulása volt az elmúlt öt év tükrében. Bevezetesként elhangzott, hogy a nyolcvanas évek végétől kezdődött az az átalakulási folyamat, melynek következtében az oktatási intézményrendszer fenntartása túlnyomórészt az önkormányzatok feladata lett, és ennek ellátására megyei fejlesztési tervek és többcélú kistérségi társaságok jöttek létre.

Szó esett ezután a karcagi oktatás-nevelés különböző szintjeinek helyzetéről. Az óvodák gyereklétszáma csökkenő tendenciát mutat, az egyes óvodák különböző profilokra specializálódtak, pl. hagyományörzés, sport, művészetek. A hét általános iskola gyereklétszáma szintén csökken, ezen belül az alsó tagozatosok vannak kevesebben. Mindez aggodalomra adhat okot. Összesen 94 tanulócsoporthoz, az átlaglétszám 20 fő. Az iskolák főlvállalják az egyre több sajátos nevelési igényű tanuló képését is, amit fejlesztőpedagógusok segítenek. Az alapfokú művészetit oktatást a zeneiskola biztosítja, ahol jelenleg zenei könyvtáralapítás valamint tánc-és képzőművészeti tagozat beindítása van folyamatban.

A középiskolák tanulói létszáma növekedést mutat, elsősorban az érettségire adó osztályok népszerűsége nőtt, míg a szakmai képzésekre egyre kevesebben jelentkeznek. Az elmúlt évek során maga a szakképzési rendszer is átalakult, hosszabbodott a képzési idő, ami a pályakezdés kitolódását eredményezi. A kollégiumok

helyzete nem túl biztató, kihasználtságuk alacsony, emiatt elképzelhető, hogy összevonásra illetve megszűnésre is sor kerülhet. Jelenleg a gimnázium kollégiumának állapota a legmegfelelőbb.

Ezek után szó volt a város pedagógiai szakszolgálatáról, amely a Madarász Imre Egyesített Óvodában működik, és nevelési tanácsadó illetve gyógy-pedagógiai feladatokat lát el. A tavaly második alkalommal megrendezett városi tanévnyitó és a tavasszal lezajlott városi pedagógiai nap sikere is megemléstésre került. Fontos fejlemény továbbá az iskolák munkaközösségeinek egymás közötti kommunikációjának erősödése is.

Összességében elmondható, hogy a karcagi önkormányzat iskolapártoló, s ennek számára megnyilvánulása tapasztalható, pl. a beiskolázási támogatás, a hátrányos helyzetű, de tehetséges tanulók ösztöndíjban való részesítése, csatlakozás a Bursa Hungarica programhoz, az erdei iskolák támogatása, a minden gyereknek járó mikuláscsomag, a versenygyőztesek köszöntése a Déryné Múvelődési Központban, illetve az Ifjúsági Ház létrehozásának támogatása. Mindezt a munkát, a fentiekkel együtt, egy tíz főből álló közoktatási pedagógiai testület és oktatási bizottság végzi.

Május 2-án hétfőn fél hattól a Déryné első emeletén a most lezajlott Nagykun Diák Sportviadal élményeit elevenítik fel a középiskolai tanárok és diákok Rauschenbergerné Szabó Andrea és Tichi Márta testnevelők közreműködésével. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

F. G.

## Újabb értékmentés Karcagon

Két évvel ezelőtt egy Baross utcai házat szedtek szét és szállították Szentendrére a Szabadtéri Néprajzi Múzeum munkatársai, azzal a céllal, hogy azt ott újra felépítve szélesebb tömegeknek is bemutathassák, ezzel is gyarapítva a Világörökség részét képező múzeum tervlátatát.



Április 25-én Sabján Tibor és munkatársai újra városunkban láttak munkához, és a Kisfaludy és a Madarasi út sarkán álló sütőház szétbontásához kezdtek hozzá. A Baross utcai házhoz hasonlóan ez az épület is szentendrei skanzonba kerül a karcagi porta részévé.

## Felhívás

Nagy tisztelettel megköszönöm dr. Dobrai István főorvos úrnak, a sebészeti osztály főorvosának műtétemmel kapcsolatos lelkiismeretes munkáját. Köszönöm a műtétem utáni felgyógyulásom érdekében tett törődését, gondoskodását. Hálás szívvel köszönöm az osztály nővéreinek lelkiismeretes, emberséges bánásmódját, áldozatkész munkáját, mellyel nagy mértékben elősegítették gyors felgyógyulásomat. Valamennyiüknek köszönöm azt a biztonságot nyújtó légkört, melyben részem lehetett. További munkájukhoz sok sikert, elismerést, jó egészséget kívánok.

Papp Tibor  
Karcag, Kátai G. u. 10.

Varga István Mici  
10 sz. választókerzet  
képviselő

## A mesterszakács ajánlata

### Almás-sajtos pulykamell

Hozzávalók  
4 személy részére:  
- 8 szelet (6 dkg-os) pulykamell,  
- 2 ek. liszt,  
- 4 közepes alma,  
- 12 dkg Trappista sajt,  
- ízlés szerint só, bors,  
- étolaj natursütéshez,  
- 1 gerezd fokhagyma.  
Zelleres krumplipüré köret:  
- 80 dkg krumpli,  
- 20 dkg zeller,  
- 4 dl tej,  
- 30 dkg vaj,  
- ízlés szerint szerecsendió,  
- ízlés szerint só, fehérbors.



az alma tetejére szórom. Forró sütőben kb. 8-10 perc alatt szép pirosra sütöm a tetejét. Közben elkészítem a zelleres burgonyapürét. A burgonyát héjában megfőzöm, lehamozom és a megtisztított zellert is megfőzöm. Miután leszűröm, a burgonyát és a zellert áttöröm. Vajjal, sóval, borssal, szerecsendióval, langyos tejjel habosra összekeverem.

Jó étvágyat!

Rác Lajos

A pulykamellet leszeletelve, kissé megklopfolva sózom, borsozom, lisztbe mártom és naturon kisütöm, olajba rakom a fokhagymát ízesítésnek. Az almából eltávolítom a csomát, és felszeletem. A karikára vágott almákat ráhelyezem a megsütött pulykamellre. A trappista sajtot lereszelem és

## II. Nagykun vers- és prózamondó verseny

Soha kézzel foghatóbbnak nem éreztem mi is a szellemi hagyaték. Körömdi Lajos elment, de a berekfürdői Kulturális Idegenforgalmi Központban nagyon erős volt jelenléte április 23-án a II. Nagykun vers- és prózamondó versenyen.

„...megmutattam neked a széki pacstírtát, amely századok óta itt fészkel, és nem költözik el a szomszéd pusztákra sem, inkább kipusztul, miért tagadjam ehhez a madárhoz hasonlítottam magam...”

Ezt a gyönyörű hitvallást olvashattuk azokon a kártyákon, amelyeket a résztvevők kaptak a verseny reggelén. A délelőtti elődöntők kihelyezett helyszíneken zajlottak. 80 versenyző mérte össze tehetségét négy kategóriában. A legnépesebb mezőnyt, az általános iskolások kategóriáját két részre bontották (1-6 osztály és 7-8 osztály). A Kovács Mihály Általános Iskola hat versenyzőjéből a zsűri öt tanulót juttatott tovább a délutáni döntőbe. A művelődési ház nagy termében mindannyiunkban megfogalmazódott, hogy a szép lélekemelő költemények és gondolatok még ma is megtalálják az utat a fiatalokhoz.

Izgalomban és bővelkedett a délután, hiszen a fellépők magas színvonalon adták elő szabadon választott műveiket. Ezért is volt számunkra olyan nagy öröm, hogy a tehetségek között a mi szavalóink is eredményesen szerepeltek.

A 7-8. osztályosok közül Henk Edit 8. c osztályos tanuló különdíjat kapott. (Felkészítője: Dr. Kovácsné Mikola Éva)

Domján Sándor 7. c osztályos tanuló 3. helyezést ért el. (Felkészítője: Keserűné Ébner Tünde)

1-6. osztályosok kategóriájában Szabó Máté 3. c osztályos tanuló pedig 1. helyezést ért el. (Felkészítői: Magyar Sándorné és Szabó Péterné)

Büszkék vagyunk sikereikre és bízunk a szép folytatásban!



Szabó Máté átveszi Körömdi Lajosnéától az első helyezettnek járó oklevelet

## Elbitangolt magyarság

Folytatás az 1. oldalról

- Tavaszi áradások idején, változékony, gyakran mostoha időjárásban ilyen útra indulni nem kis vállalkozás és nem is kevés elszántságot igényel. Mégis mi vitte rá, hogy gyalogosan, át-vágva a hegyeken Székelyföldre induljon?

- Csíksomlyóra megyek a pünkösdi búcsúba. Utazásomnak hármasszoros mozgóruhája van. Az első, kiengesztelni a Nagyboldogasszonyt, mert a magyar nép időközönként a helyes útról bizony elbitangol. István király mégis csak az Ó oltalmába ajánlott bennünket, és most épp egy olyan időszakot élünk, amikor erősen elbitangolt a magyar a helyes útról. Jó lenne, ha a pártfogása továbbra is mellettünk megmaradna.

A másik nagyon fontos üzenete az én utamnak erdélyi testvéreink kiengesztelése a decemberi kiebrudaltatást követően, azért, hogy az a lelki seb amely akkor keletkezett, minél hamarabb begyógyuljon. Az első lépést nekünk kell megtennünk az irányukba és nyújtani a kezünket, ha fogadják a köszönésünket. Most azért ennyire nem vagy baj, mert fogadják a köszönésünket, de ténylegesen komoly sebek keletkeztek, amelyeket csakis együttesen lehet feldolgozni és feloldani. Tudomásul kell vennünk azt, hogy szükségünk van rájuk, ma már a mindennapjainkban is, hiszen az alapvető feladatainkat sem tudjuk már magunk megoldani. Az elbitangolás következtében a fiatal nemzedék a pénzeszebb szakterületeken inkább Európában vállal feladatot és szolgálatot, ahelyett, hogy a saját, helyi közösséget az országhatáron belül szolgálja.

Azt gondolom, hogy nem újság ez erre felé, hiszen itt az egészségügyi intézményekben, kórházakban a nehezebb területekre – innen határon belülről – segítő kezét, orvost, szakorvost nem lehet találni.

Utazásom harmadik, személyes mozgóruhája pedig hálát adni azért, hogy novemberben megszületett a legkisebbik, Magor nevű fiunk, aki egészségben és szépen cseperedik.

- Mikor indult? Számítása szerint odaér a búcsú kezdetére?

- Kilencedikén indultam és számításaim szerint oda kell addigra érnem. Most megengedtem magamnak egy pihenőnapot, leginkább, azért mert elázott a bakancs kívül-belül. Három napig vízben jöttem Jászkesztől idáig. A pélyi pusztán mentem keresztül, mert a súlyi komp nem jár a Tisza magas vízállása miatt. Föl kellett mennem egészen Kiskörének – ott jöttem át a hídon. Aztán a kisgyurcsi pusztán keresztül jöttem Kunhegyesnek és onnan a földúton Karcagra.

- Visz-e még más üzenetet is a székelyeknek? Az előbb elmondottak nagy része inkább az itteni magyaroknak szól.



- Az erdélyieknek is üzenet ez, hogy az első lépéseket mi megteesszük, megkövetjük őket. Én a bánhidai turul szárnyai alól jöttem. A turul szó szanszkrit jelentése: az életerő visszatér. Így a zsákba is került egy kis életerő, és akkor jelképesen viszek abból is egy kicsit.

- Talán beszélhetnénk erről a december ötödikéről még egy keveset. Sokan úgy gondolják, hogy a magyarság hosszú időre elrontotta a lehetőségeit arra nézve, hogy legalább a lelkében egyesítse a szétszórtnak nemzeti. Ön szerint nehéz idők elé nézünk ebben az ügyben, illetve nyugodt szívvel lehet-e a felnövekvő generációra hagyni ezt a feladatot?

- Ahhoz, hogy egy ember elindulhasson a gyógyulás útján, diagnosztizálni kell a betegséget. Most ez a magyar nemzet életében megtörtént december ötödikén. Nagy a baj, beteg a nemzet, de nem tudtuk, hogy milyen mértékben. A szolidaritás hiányzik, az betegedett meg leginkább. A közösségi összetartozás köteleke, a másik magyar ember szeretetlenség elfogadása – ez az ami kárt szenvedett az elmúlt évtizedekben.

Legalább mostmár tudjuk, s ennek az egyetlen orvossága az, hogy egymás felé fordulunk. Ez az út ebben a tekintetben is egy nagyon érdekes "lakmuszpapír". Nem szerveztem előre, hogy hol fogok megszállni, aludni. Ahol épp odaérek, ott igyekszem körülnézni és megtalálni a befogadót, hol plébánián, hol pedig magánházaknál. Ilyen és olyan emberekkel is találkozom: lelkészek, papok között is van olyan, aki kaput mutat, de van olyan aki a plébánia kulcsát odaakasztja a nyakamba azzal, ha reggel továbbállok, csak dobjam be a postládába. És olyan is akadt már, hogy az utcán szólítottak meg, mert láttak már napközben kétszer is valamelyik mezőn, vagy éppen útszélen, aztán felajánlják, hogy aludjam náluk.

- Útja során gondolom, beszélget is az emberekkel. Hogy reagálnak amikor megtudják, hogy milyen céllal van úton? Egyáltalán mi a véleményük az egész témával kapcsolatban?

- Nagyon érdekes... Ugye vannak azok az elutasítók, akik nem szavaztak. Ők mentetik magukat, pedig nem kellene, mert én nem bántom őket, de ha megkérdezték, hogy hova megyek, akkor elmondom. Ilyenkor elkezdik magyarázni, hogy miért szavaztak úgy, ahogy szavaztak, holott én ezt nem kérdeztem

tőlük. Mondják maguktól. Ez azt jelenti, hogy valami lelkiismereti problémát okoz ez, tehát érzik azt, hogy valami nincs rendben. Azt szokták mondani: "De hát az ország felelős vezetői azt mondták, hogy ez sokba fog kerülni, romba fogja dönteni ezt az országot gazdaságilag." Aztán vannak olyanok, akik nem mentek el szavazni, és akkor ők is megmagyarázzák, hogy ezt azért fontosnak tartják, az ő családjukban is van határon túli magyar, de ezt nem így kell népszavazással rendezni, ez egy nagyon rossz megoldás. Szerintük a felelősen megválasztott politikusoknak kellene megoldani parlamentáris keretek között, nem pedig a népre hárítani a döntés felelősségét.

Végül vannak azok, akik elmentek és igennel szavaztak minden különleges mérlegelés nélkül, azért, mert úgy gondolják, hogy magyar embernek joga van ahhoz, hogy magyar állampolgár is legyen függetlenül attól, hogy a történelem szeszélye következtében éppen a határon kívül látta meg a napvilágot. És azt mondják, hogy igen, erre rá kell irányítani a figyelmet és csakis az összefogás az, amely meg tudja változtatni ezt a folyamatot, ami egyébként nagyon lassú változás lesz.

A gyerekeket kell elsősorban megismertetni a határon túli magyar területekkel és a Kárpát-medencével. Olyan alapokat kellene az önkormányzatoknál létrehozni, amelyek kicsiny pályázati alapok, de az adott településen működő oktatási intézményekben biztosítanák azt, hogy határon túli magyar területekre mehessenek osztálykirándulásra. Legyen képe a gyerekeknek, hogy mi a széle-hossza a Kárpát-medencének és ők saját maguk szembesüljenek azzal, hogy azokat az épületeket – legyenek azok templomok, várak, vagy középületek – magyar emberek építették, magyar forrásokból. Legyen arról is képük, hogy ott még mind a mai napig – nyolcvan esztendővel Trianon után is – magyarul szólalnak meg emberek, sőt többen is élnek, százezres nagyságrendben.

- Köszönöm a beszélgetést és szerencsés utat kívánok!

(Sok minden másról is szó esett még beszélgetésünk során, de sajnos lapunk méretei nem teszik lehetővé, hogy a teljes beszélgetést közöljük. Azonban említésre érdemes, hogy időközben Tihanyból elindult egy kereszt még Nagyszombat napján a körmenetből kiválva. Ez a kereszt az egész Kárpát-medencét végigjárja, naponta negyven kilométert tesz meg úgy, hogy mindig más-más közösség viszi magával. Az utolsó negyven kilométeren ezt a keresztet Bencsik János fogja vinni Csíksomlyóig...addigra mindketten megérkeznek.)

Cséleyni Csaba

## Földvásárlás a tűzokvédelem érdekében

A szigorúan védett és fokozottan veszélyeztetett tűzoknak Magyarországon tíz nagyobb élőhelye, populációja ismert. A most befejeződött országos tűzokszámlálás szerint a Hortobágyi Nemzeti Parkban (első-sorban annak nyugati területein) 114 madár él. Az országos állomány nagyság - igen optimista becslések szerint - 1.500-2.000 példány körül lehet - hallottam minap Kapocsi Istvántól, a Hortobágyi Nemzeti Park természetvédelmi őrszolgálat-vezetőjétől, aki új tűzok élőhely védelmi elképzeléseiket is felvázolta. Tudni kell, hogy a tűzokok száma egy ideig évről-évre csökkent, az utóbbi három évben figyelhető meg egy lassú, de határozott emelkedés.

Egy fajnak az eredményes védelmét csak akkor lehet megoldani, ha annak élőhelyéről is gondoskodunk, annak élőhelyét is meg tudjuk óvni. Ez egy természetvédelmi alapvetés. Ebből kell mindig kiindulni, ha egy természetvédelmi kezelést vagy egy fajvédelmi programot beindítanak.

Általában az figyelhető meg, hogy azokon a területeken csökkent a tűzokok száma, ahol az élőhelyet valamilyen folyamatos zavarás érte. Furcsa, de korábban, amikor nagy, ipari méretű táblákon folyt a mezőgazdasági termelés, akkor a tűzok élőhelyi feltételei jobbak voltak. Nem voltak jók, de a nagyobb, összefüggő területeken - a tények azt mutatják - eredményesebb volt a tűzok szaporodása, ugyanis a legáltalában negyven centi magasságú növényvel fűvel borított helyeket kedveli. A birtokszerkezet átalakulásával a nagy, összefüggő táblák megszűntek, a gazdák többféle kultúrát telepítettek és többféleképpen művelték a területet. A tűzok az élőhely változásához nem tudott, illetve nem tudott gyorsan alkalmazkodni.

Fokozottan védett fajunk, megérdemli, hogy odafigyeljenek rá és azt az odafigyelést csak akkor tudjuk igazán jól csinálni, ha az élőhelyét is mi kezeljük és mindent megteszünk azért, hogy az említett élőhely a legjobb álla-

potban legyen. Tehát a tűzoknak megfelelő dürgő-, fiókanevelő-, telelőhelyet biztosít.

Az uniós csatlakozás köteleseket és lehetőségeket is hozott magával. A kötelesek között kihangsúlyoznám a már sokat emlegetett Natura 2000-es hálózatot, aminek van egy madárvédelmi irányelve. Ebben a tűzokot kiemelt jelentőségű fajként említik. Lehetőségeket is hozott magával az uniós csatlakozás, mégpedig azt, hogy két nagyobb pénzügyi alapról is tudunk a tűzokvédelmi programra pénzt pályázni. Az egyik a „Life Natura” elnevezésű pályázati program. Ez az egyik pénzügyi forrás, ahová 2004 szeptemberében magyarországi természetvédelmi szervezetek, a Tűzok védelme Magyarországon címmel nyújtottak be pályázatot. Természetesen azokról a szervezetekről van szó, amelyek területén, tevékenységi körében a tűzok megtalálható. A Hortobágyi Nemzeti Park is részese ennek a pályázatnak. (A pályázat kedvezményezettje a Kiskunsági Nemzeti Park, de társ pályázó a MNP igazgatósága.) A programnak a mi térségünkben két része van, az egyik az élőhely-fejlesztés, a másik pedig az ezt megelőző földvásárlás. A program pénzügyi alapjai már megnyitáltak, folyamatban van a pénz felhasználása itt Karcagon

is, megindult a földvásárlás. Az Ertz erdeje mellett lévő szántóföldekből kell a program értelmében 80 ha földterületet megvásárolnunk.

- Itt lesz az előbb mondott élőhely?

- Igen. Az a cél, hogy itt megfelelő élőhelyet alakítsunk ki és olyan vetésforgót állítsunk be, ami a tűzok számára megfelelő. Ilyen kultúránövények például a repce, a lucerna és az őszi kalászos gabonák. Elvárás a továbbiakban az is a Life részéről, hogy az általunk megvásárolt terület kezelését, hasznosítását helybeli gazdálkodókra bizzuk. Tehát a magyar állam számára megvásárolt és a Nemzeti Park környezetvédelmi kezelésébe került területet karcagi gazdálkodókkal szeretnénk megműveltetni.

- Emlegett egy másik természetvédelmi forrást is.

- Ez az úgynevezett Európa Terv, Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Program természetvédelem erősítése programkiírása volt a Gazdasági és Közlekedési valamint a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumok égisze alatt. 2004. július 15-ig kellett beérkezniük a pályázatoknak. Ezek között volt a HNP tűzokvédelmi pályázata is, ami több pontban hasonlít a már említett Life-hoz, de ebben szerepel olyan cél is, ami a tűzok számára megfelelő tájszerkezet kialakítását célozza meg. A megfelelő tájszerkezet alatt értendő a HNP jelenlegi területén Ecsezugban és a kunmadarasi pusztán (ahol tűzok dürgő- és költőhelyek vannak) a csatornákkal, gátakkal felszabdalt területek rendezése, hogy a puszták tájképileg is visszanyerje „önmagát” és a tűzok számára biztonságosabb élőhelyet jelentessen. E pályázat másik pillére a már említett földvásárlás és szintén az Ertz erdő melletti, szántó művelési ágú földekből szeretnénk vásárolni. A vásárlásnál ugyan azok az elvek érvényesek, mint az előbb említett Life-nál. Célnak itt is a kedvező élőhelyeket kialakítani és itt is elvárás, hogy helyi gazdálkodókkal műveltessek meg a földet. Mintegy 100 hektárnyi az a terület, amit itt kellene megvennünk. A tervek szerint kb. 160-180 ha nagyságú földet szeretnénk megvenni az Ertz erdeje környékén a védelemre tervezett szántóföldek közül.

- Ha valakit a gazdák közül eladási szándékkal érdekel ez a lehetőség, hol és kit keressen?

- A helyrajzi-számos kataszteri térképek megtekinthetők a Nemzeti Park irodájában, a Szélmalmi fogadóházban. Minden kedden 8-12-ig ott vagyunk, jómagam vagy a témával megbízott kollegák. Itt az érdeklődők bővebben is tájékozódhatnak arról a lehetőségről.

- Köszönöm a beszélgetést.

Elek György

## Óda egy iskolához

Volt idő, mikor halkan, bátortalanul válaszoltunk, ha valaki azt kérdezte tőlünk, hogy mi, vagy a gyermekünk hová járt, jár iskolába? Nem volt soha szégyellni valónk, de valahogy mégsem jött a torkunkon ki olyan büszkén és határozottan az az egy rövid mondat: „A Kiskulcsosiba!” Hozzájárult ehhez, hogy magát a városrészt is csak úgy emlegették: „Ja, a Kisföldekköze!”

Sok-sok munka és összefogás eredménye az, hogy ma hangosan és büszkén tudjuk ugyanezt a mondatot mindenhol az égbé kiáltani. Az utóbbi években azt hiszem mindenféle tekintetben „felzárkóztunk a nagyok mögött”, sőt bátran ki merem jelenteni, hogy sok-sok mindenkit utasítottunk már magunk mögé.

Betekintve az iskola kapuján nem egy városi iskola képe tárul elénk, hanem egy zöld övezet látványa fogad. Körbeveszi az egész udvart a hatalmas fák sokasága és a szép zöld füves terület, amivel nem sok iskola büszkélkedhet. Szép a virágoskertünk is, amit maguk a gyerekek gondoznak nagy szeretettel a technika órák keretében.

Az alsó tagozat tantermeit a gyerekek munkája teszi színesebbé, szebbé. A folyosókon egymást érik a virágok. A felsős termek és folyosók, pedig a gyerekek kezemunkáját viselik magukon.

Több alkalom volt az utóbbi időben, amikor a városi televízióban lehetőséget kaptunk a bemutatkozásra. Aki ezeket nyomon követte, tud a mi sok színes programunkról és szép eseményeinkről.

Ezek a dolgok azonban mind-mind egy pedagógus, gyermek, szülő vagy többek kezdeményezése és összefogása nyomán valósultak meg.

Azt hiszem, hogy az elmúlt évek alatt a szülők is egyre jobban magukénak érzik az iskolát. Egyre többen belátják és elfogadják a tény, hogy nem elég beszélni a dolgokról, mozdulni kell és tettekkel bizonyítani. Az iskola vezetősege egyre több lehetőséget biztosít számunkra, és minden kezdeményezést támogat, amit a szülők vagy gyerekek szerveznek. Köszönet ezért igazgatónőnek, Ecsedi Irénnek, Lakatos Mihályné helyettesnek, Ferencziné Varga Ildikó DÖK elnöknek és valamennyi itt dolgozó pedagógusnak, asszisztensnek. A szaktanárok lelkes munkája nyomán sok-sok színvonalas versenyt nyertek meg gyermekeink, vagy szereztek előkelő helyezést. Testnevelőink odaadása révén valamennyi sportesemény résztvevői vagyunk, mind városi, mind megyei, sőt országos szinten is. És nem csak résztvevői, hanem dobogósai, győztesei is, amiről az újság hasábjain hétről-hétre tájékozódhatunk.

Ápoljuk szorgalmasan határainkon túli barátságainkat, kapcsolatainkat is.

Az SZMK tagjai aktív részesei lettek a tanórán kívüli programoknak. És most itt következne a közhely, hogy: „Ez mind nem jöhetett volna létre, ha nincs a...”

Nem folytatom, hisz ezek mára csak üres szavak. A szavak helyett beszéljenek a tettek.

Itt a tavasz, amit olyan régóta és nehezen vártunk mindnyájan.

Iskolánkban április 18-22-ig ismételtlen megrendezésre került a Kiskulcsosi hét.

Minden délután megtöltötte az udvart a hangos gyermekzsivaj. Sok érdekes program várta a tanulókat, szülei ket.

Egy mozgalmas hét áll mögöttünk, amire azt hiszem mindannyian szeretettel és tele jó érzéssel a szívünkben gondolunk vissza.

A pénteki műsoros délután az elmúlt évek egyik legsikeresebb rendezvénye volt. A sok színvonalas gyermekműsor a felkészítő pedagógusok és résztvevők gyerekek munkáját dicséret.

Nagy öröm volt látni gyermekeinket, ahogy büszkén, szívvel-lelélek álltak a színpadon és előadták kis műsoraikat. Büszkéek voltak a szülők, a pedagógusok és persze a gyerekek is.

Az est zárásaként láthattuk, hogy a meséből sosem lehet kinőni. A 2. osztályos gyerekek szülei nagy sikerrel mutatták be egy klasszikus mese feldolgozását. Ez volt a Hófehérke és a hét törpe.

Szombaton ismételtlen bált rendeztünk az iskola tornatermében. Körülbelül 130 vendég ropta a táncot hajnali négyig. Az estét a 6. osztály táncosai nyitották, amit a finomabbnál-finomabb vacsora elfogyasztása követett. Ezután a Gábor Áron Gimnázium Biljana táncsoportja bolgár táncokat mutatott be nagy sikerrel. A jó hangulatról Czank Tamás gondoskodott, és hangulatból nem volt hiány. Együtt ropta a táncot tanár, diák, szülő. Voltak már törzsvendégnek számító résztvevői a bálnak és szerencsére mindig láthatunk újabb arcokat, akik viszik a jó hírünket városzerte. Volt olyan asztaltársaság, ahol egész dinasztiák voltak jelen: szülők, nagyszülők, unokák. És azt hiszem ez az igazi siker, amikor a távozó vendégek kezét szorítanak és így búcsúznak: „A közeli viszontlátásra!”

Egy ilyen hét mögött rengeteg munka áll, s akkor úgy érzi az ember, hogy még egyszer nem lesz képes ilyet alkotni. Elfáradtunk, de látva a sok boldog gyermeket, elégedett vendéget újra erőt veszünk magunkon és megígérjük, hogy lesz folytatás.

Egy-egy ilyen hét tele eseménnyel természetesen nem egy-két ember munkája. Így hát ezúton szeretném megköszönni minden szülőnek, pedagógusnak és támogatóknak a sok-sok munkát és segítséget.

Köszönet az adományokért:  
Erika szépségstúdió  
Aladdin ruházati bolt  
Szendrei Zoltán cipész  
Simonné Sztrelkó Mária  
Cs. Nagy Sándorné  
Kacsóh Lajosné  
Szabó Józsefné  
Szabó Antal  
Gábor Áron gimnázium Biljana táncsoport

Szentannai Sámuel Mezőgazdasági Szakközépiskola

Köszönjük valamennyi szülő tárgyi hozzájárulását, amellyel elősegítették a tombolasorsolás sikeres lebonyolítását. Köszönet mindazoknak, akik munkájukkal segítettek a Kiskulcsosi hét minden egyes rendezvényét.

Utóljára, de nem utolsó sorban köszönet az iskola technikai dolgozóinak, akik mindvégig segítségükre voltak.

A szülői munkaközösség nevében:  
Veres Lászlóné

### Felhívás

#### helyi iparüzési adóbevallásra

A Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala felhívja az önkormányzat illetékességi területén állandó jelleggel vállalkozási (iparüzési) tevékenységet folytató adóalany vállalkozók figyelmét, hogy a 2004. évi helyi iparüzési adóbevallások benyújtási határideje **2005. május 31-én lejár**. A késedelem miatti bírság elkerülése érdekében kérjük a bevallási határidő betartását.

Az adóbevalláshoz szükséges nyomtatványok beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal fsz. 42. sz. helyiségében.

Az iparüzési adó alanyának minősül – így bevallási kötelezettsége van – a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző:

- a személyi jövedelemadó törvény szerinti egyéni vállalkozó,
- a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600.000 forintot meghaladja,
- a jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll,
- egyéb szervezet, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll.

Adómentes a társadalmi szervezet, az egyház, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a közhasznú társaság, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár a magánnyugdíjpénztár, a költségvetési szerv és a költségvetési szervnek nem minősülő nevelési-oktatási intézmény abban az adóévben, amelyet megelőző adóévben folytatott vállalkozási tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után társasági adófizetési kötelezettsége, illetve – költségvetési szerv esetében – eredménye után a központi költségvetésbe befizetési kötelezettsége nem keletkezett. A feltételek meglétéről az adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.

Polgármesteri Hivatal

## Újabb szép siker a gimis kosaras lányoktól

Mezőberényben került megrendezésre az V. korcsoport leány Országos Diákolimpiai Elődöntő. A megyei bajnokságot megnyerő gimnazista lányok előtt újabb kihívás várt, a tavalyi bronzéremnél most többre vágytak. Az első mérkőzésen a debreceni Tóth Árpád Gimnázium csapatát magabiztos játékkal fektették két vállra. Mivel a következő mérkőzésen a mezőberényi Petőfi Gimnázium is győzött, az utolsó mérkőzésen döntött el, ki jut a Sopronban megrendezésre kerülő országos döntőbe. Az esélyek egyformák, talán szebb játékot a mieink játszották, de a hazai pálya és a hazai játékvezetők miatt a mezőberényi csapat az esélyesebb. Sajnos az első negyed rémálom játéka után a to-

vábbjutás elúszott. Mégis a második féldőben, különösen az utolsó negyedben megmutatták, mit is tudnak valójában, ferge-teges hajrát produkálva felzárkóztak. A továbbjutás nem sikerült, de emelt fővel távozhattak, s az ezüstérem is szépen csillog.

Eredmények: Gábor Áron Gimnázium – Tóth Árpád Gimnázium 55:42 (14-4, 20-10, 9-14, 12-14). Gábor Á. Gimn. – Petőfi Sándor Gimn. 40:53 (6-20, 6-12, 12-13, 16-8).

Gábor Áron Gimnázium csapata: Hodos Anett, Jobbágy Sára, Kerekes Ramóna, Varga Orsolya, Szabó Katalin, Harsányi Melinda, Kolostyák Ágnes, Sánta Dorina, Szilvási Annamária. Edző: Örlős Zoltán, Rauschenbergerné Szabó Andrea.

## Kiskulcsos Kupa kosárlabda torna

A Kiskulcsosi Hét rendezvény-sorozat egyik kiemelkedő színfoltja volt a III. korcs. leány kosárlabda torna. A meghívásos tornán három tavalyi országos döntős csapat is részt vett, de képviseltette magát a Kovács, a Györfly és a Református Általános Iskola közös csapata is. E rangos tornát a Kiskulcsosi Ált. Isk. csapata nyerte remek, olykor látványos játékkal.

Eredmények: Kiskulcsos – Békés 54:16, KSE – Eger 2:108, Kiskulcsos – Eger 38:29, KSE – Békés 8:66, Békés – Eger 36:56, Kiskulcsos – KSE 80:12.

Végeredmény: 1. Kiskulcsos, 2. Eger, 3. Békés, 4. KSE.

Kiskulcsos csapata: Andrásfi Tünde, Varga Diana, Hajdú Szandra, Szabó Viktória, Juhász Henrietta, Kovács Liliána, Dobos Angéla, Csermák Fanni, Szabó Alexandra, Hermán Szilvia.

KSE tagjai: Gulyás Boglárka, Kocsis Csenge, Nagy Anna Ninetta, Zoltán Alexandra, Gujban Boglárka, Mezei Kinga, Balajti Erika, Orosz Gitta, Semsei Ágnes, Szabó Dóra, Fehér Odett, Kerekes Petra, Csi-szár Orsolya.

## Kosárlabda NB. II.

Rájátszás az 5.-8. helyért. Program: 2005. április 30. (szombat).

10:00 Karcagi SE – Nyíregyházi FSC  
12:00 Szerencsi VSE – Nyíregyházi FSC  
15:00 Prima SE – Szerencsi VSE  
17:00 Karcagi SE – Prima SE.

Hajrá Karcagi!  
Minden érdeklődőt várunk!

## Karcagiak 10 próbája az egészséget

A következő próba: Május 7-én 15 óra, „Tájékozódás az egészség ösvényén”  
Helyszín: Szélmalmi Fogadóház

Jó egészséget és próbázást kívánunk!  
Társaságunkért Egyesület  
Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ

## Tisztelt Lakosság!

A Városi Önkormányzat Városgondnoksága megkéri a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben a városunk területén illegálisan lerakott, elhelyezett hulladékokat, hulladéklerakó helyeket észlelnék, szíveskedjenek Intézményünket értesíteni az 59-311-411-es telefonszámon, vagy a Karcag, Villamos u. 109. sz. alatti címen. Segítségüket előre is köszönjük.  
V. Ö. Városgondnoksága

## Labdarúgás

### Ifjúsági mérkőzések

#### Serdülők:

#### Karcag – Hajdúnánás 8:3

Góllövők: Szabó D. (4), Nagy R. (2), Kurucz, Fodor B.

Jók: Szabó D., Nagy R., Domokos R., Fodor B.

Varga László: ragyogóan játszott a csapat és 0:2-ről felállva sikerült 8:3-ra nyerni, ami nem akármilyen teljesítmény. Gratulálunk az egész csapatnak.

#### Ifjúságiak:

#### Karcag – Hajdúnánás 1:5

Góllövő: Balogh R.

Jók: Egedi R., Balogh

Varga László: nagy árat fizettünk a Nagykun Kupáért, fáradtan és enerváltan játszott a csapat, de ha igényesebb lenne magával szemben egy-két játékos és többet áldozna a sikerért, az jó lenne.

Hétvégén Baktalóránt-házán lépnek pályára a fiatal labdarúgók.

Bosnyák Imre

## Maroknyian Nyíregyházán

Koránt sem tudok olyan népes mezőnyről számot adni a Nyíregyházán múlt hétvégén rendezett CAC nemzeti kiállítás karcagi résztvevőit illetően, mint előtte Túrkevérről. Az elkötelezett kiállítók közül Fodor Irén munkaversenyen szerepelt, mások kutyái anyai örömeik előtt állnak, így csak maroknyian képviseltek bennünket, de nem akárhogyan. Megint volt Best In Show szereplőnk, és a többiek eredménye is dicséretes. Erdei Ferenc cavalier king charles spaniel kanja, Karat Von Unipress, növendék osztályban győzött kitűnő I. minősítéssel, CAC és Hungária Fajta

Győztes címmel a BIK (a kiállítás legszebb kutyája) ötödik helyéig konkurált. Kovács Imre bullmastiff kanja, Glastonbury Edgárd, fiatal osztályban kitűnő I. minősítést és Hungária Prima Junior címet kapott. Cseppentő Lajos fehér puli szukája, Nagykunsági Csihógó Kincső, fiatal osztályban Kitűnő I. minősítést és Hungária Prima Junior címet nyert. Újra ringbe szállt Fülöp Norbert a 2003-as év sikere embere. Shar-pei kanja, Kunhalmi Ráncos Denis szezon eleji formát mutatva, növendék osztályban nagyon jó minősítést kapott.

- keja -

## Sakk NB. II. csapatbajnokság

Az elmúlt vasárnap befejeződött a Barcza csoportban a sakk NB. II-es csapatbajnokság - számunkra remek befejezéssel és végeredménnyel. A nem régen leigazolt mesterünk nem játszott, de így is nagyszerű eredménnyel zártuk a bajnokságot, ugyanis a vendég Derecskét 8:4 arányban simán legyőztük. A csapat az igen kiváló hatodik helyen végzett, összességében 61 pontot gyűjtve. Döntetlen eredmény nem született, így a nyolc győzelmet a következő játékosok érték el: Kovács József kis előnyét mesteri szinten nyereség fokozta. Kónya László izgalom mentesen nyert. Mohácsi Imre az ellenfele gyermek megnyitását gyorsan és hatásosan kihasználta. Egyed Zsolt pozíciós előnyét nyereségre változtatta. Puha Péter

éles megnyitásban túljátszotta partnerét. Rab János szintén pozíciós játékkal nyert. László Bélának nem volt ellenfele, Thiele Balázs pontos játékvezetéssel szerezte pontját. A bajnokságon 18 fő jutott játéklehetőséghez, különösebb egyéni jó teljesítmények nem voltak. Egyedül Kónya László 11 mérkőzésből 6,5 pontjával emelkedik ki a sorból. A további sorrend, zárójelben a partik száma: Puha Péter (9) 5,5 pont, Egyed Zsolt (11) 5,5 pont, László Béla (10) 5,5 pont, Rab János (11) 5,5 pont, Fodor István (10) 5 pont, Sebők István (9) 4 pont illetve Thiele Balázs (9) 4 pont. A legjobb tartalék játékos Feig János (2) 2 pont. Az egyéni versenyek időszaka következik, reméljük, hogy itt is öregbíjük a város sakksportjának hírnevét.

## Apróhirdetés

### INGATLAN

Karcagon, a katolikus templommal szemben, keleti fekvésű, erkélyes, egy szoba + két félszobás lakás eladó. Érd. 18 órától: 59-312-649 vagy 06-30-624-9258.

Szolnokon, a vasútállomáshoz közeli, gázos, III. emeleti 49 m<sup>2</sup>-es lakás eladó. Érd.: 56-344-876 vagy 06-30-453-6793.

Karcag, Baross u. 10. sz. alatt külön bejárattal, két család részére is alkalmas családi ház eladó. (Lakótelepi lakást beszámítok.) Tel.: 59-313-414 reggel és az esti órában.

Három szobás, nagykonyhás, vegyes- és gázközponti fűtéses családi ház melléképületekkel, garázzsal, ipari árammal eladó Karcagon a Villamos utcában. Érd. 06-30-502-0576.

Eladó Varró u. 21/a. IV. emeleti, 3 szobás, 73 m<sup>2</sup>-es lakás. Városközponti, csendes környezet, kulturált lakók. Ár: 9 millió Ft. Érd.: 06-30-265-9890.

Kg., Hunyadi u. 16. sz. alatti ház eladó. Karcagi vagy berekfürdői kisebb ház, vagy lakáscsere lehetséges. Tel.: 59-311-477 (18 óra után).

Mezőnagymihályon 498 aranyko-

rona föld, sáttortetős ház + egy hold udvar (gazdálkodásra, vállalkozásra, építésre alkalmas) eladó, vagy karcagi, berekfürdői igényes kis házra/lakásra cserélhető. Tel.: 49/701-901 vagy 59-311-477 (18 óra után).

Karcagon, a Vasút út 57. sz. alatt 1.000 m<sup>2</sup>-es telken összkomfortos, 100 m<sup>2</sup>-es családi ház - vállalkozásra, gazdálkodásra alkalmas nagy melléképülettel - kedvező áron eladó vagy értékegyeztetéssel lakótelepi lakásra cserélhető. Érd.: 06-30-538-8805, vagy 59-314-375.

### VEGYES

Transzcendentális Meditáció! „Világégyesség”. Tel: 59-313-284, www.tminfo.hu

Eladó majdnem új, néhányszor használt ezüstmetál elektromos kerékpár 80 ezer forintért. Érd.: Kunmadaras, Bajcsy Zs. u. 36. Tel.: 59-327-651 vagy 06-30-469-5205.

1 db 220 V-os egyenirányított hegesztő trafó, 1 db 220 V-os három fokozatú hegesztő trafó eladó. Érd.: 59-401-207.

13 hektár lucerna széna lábom megegyezés szerint betakarításra eladó. Érd.: Kg., Bethlen G. u. 27/b. Tel.: 06-30-515-0104 vagy 59-311-242 (esti órákban).

Öt mázsa kukorica van eladó. Érd.: 59-312-067 vagy 314-384-es telefonszámon (esti órákban).

Eladó több darabos gobelin, 2 db női versenyerékpár (28-as), 2 db marmaron kanna. Érd.: Kg., Erkel F. u. 35/a. (du. 3 órától lehet érdeklődni).

Eladó ETZ 250/1-es motorkerékpár. Érd.: 06-70-457-5531.

## Gyógyszertári ügyelet

Április 29. péntek

**Kígyó - Horváth F. úti**

Április 30. szombat

**Kígyó - Horváth F. úti**

Május 1. vasárnap

**Kígyó - Horváth F. úti**

Május 2. hétfő

**Betánia - Széchenyi sgt.**

Május 3. kedd

**Oroszlán - Kórház úti**

Május 4. szerda

**Berek - Kiss A. úti**

Május 5. csütörtök

**Kígyó - Horváth F. úti**

Május 6. péntek

**Betánia - Széchenyi sgt.**

## A HBSZ Kft. vállalkozói igazolvánnyal

rendelkező vagyonőrt keres karcagi telephelyre.

Érd.: 06-30-4655-006.

# RENDŐRSÉGI HÍREK

Április 23-án a délutáni órákban egy karcagi lakos arról tett bejelentést, hogy a Kossuth téren, az OTP Fiók előtti területen négy fiatal ember egy másikat bántalmaz, a négy személy mindenkivel kötözködik, az egyik férfi a bejelentőt is meglökte. Az intézkedés során kiderült, hogy négy karcagi férfi közül kettő minden indok nélkül belékötött egy járőrelőbe, akit megütöttek, megrúgtak, majd a verekedés befejezésére őket felszólító bejelentőt is meglökte egyikük. A két bántalmazóval szemben garázdaság vétség gyanúja miatt indult büntetőeljárás.

## “Hallottam... mondták...”

Többször pletykaszinten jut el a rendőrségre, hogy “mutogató” van a városban, fiatal lányokat gépkocsiból leszólítanak, vagy suhancok csoportja fiatal lányokat fogdos. Ezek irritáló cselekmények, ha nincs intézkedés, nincs visszatartó erő sem. Kérjük tehát, ha bárki hasonló nem elfogadott cselekményt észlel, vegye fel a kapcsolatot a rendőrséggel – legegyszerűbben a 107-es telefonszámon, akár személyesen a nap bármely szakában -, mert csak így tudunk reagálni, hatékonyan

fellépni a nemkívánatos cselekmények elkövetőivel szemben. A közelmúlt eredményei igazolják, hogy hasonló cselekményről érkező konkrét bejelentés után egy-két napon belül megszűnnek a fentebb említett felháborodást kiváltó cselekmények, s az eredményes rendőri intézkedéseknek köszönhetően az elkövetőkkel szemben szabálysértési, vagy büntetőeljárás indul. Rendőri jelenlétnél ilyen cselekményeket nem követnek el, azonban ha nem tudunk róla, nem is tehetünk semmit rendőri eszközökkel. Kéri ezért a rendőrség mindenki segítségét, ha szokatlan, nem elfogadható – fentiekhez hasonló cselekményt – észlelnék, soron kívül hívják a rendőrséget, konkrét információkkal segítsék munkánkat.

## Májusfa

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően idén is fokozott figyelmet szentel a rendőrség a május elsejére virradó éjszaka hagyományos eseményének, a májusfa állításának. Kérünk ezért minden hagyományápoló férfit, hogy a kedvesüknek szánt fákat, gallyakat, virágokat lehetőleg a saját kertjükből szerezze be, de mindenképpen legyen engedély a máshonnan származó növény birtoklására.

# SPORT

## Labdarúgás

### NB II. Winner-csoport

Jászapáti – Karcag 3:0 (1:0)

Jászapáti, 1200 néző. Jv.: Berger

Jászapáti: Tajti N., Szoboczi, Horváth R., Kaszás, Mosonyi (Busai), Gohér, Somodi, Sivák, Vígh, Hamar (Szamosi), Danyi (Gyurovát)

Edző: László István

Karcag: Szabó P., Orosz, Magyar (Tóth L.), Vadicska, Ramos, Domokos, Trencsényi, Nagy I. (Balogh), Nagy M. (Kemeci), Ulveczki, Fekete

Edző: Varga Zsolt

A megyei rangadón az első játékrész elején a vendégcsapat kezdeményezett többet. A félidő befejezése előtt öt perccel vezetést szerzett a jászapáti együttese. Sivák a felező vonalnál elvitte a labdát Magyar mellé és egészen az ötösig bevitte, majd keresztbe lött és a bevetődő Danyi a kapuba talált (1:0). Nem sokkal a második félidő megkezdése után megszerezte második gólját is a jászapáti csapata. Vígh elfutott a jobb oldalon, majd beadását Danyi a lécre fejelte és a lepatanó labdát Hamar a kapuba továbbította (2:0). A nyolcvanhetedik percben Vígh kiugratta a lesre játszó védők kö-

zül Mosonyit, aki a kapust is kicselezve gólt lőtt (3:0). A mutatott játék alapján a hazaiak győzelme megérdemelt volt.

Jók: Kaszás, Sivák, Vígh, Danyi ill. Orosz, Vadicska, Trencsényi.

**László István:** Véleményem szerint megérdemelten nyertük a rendkívül küzdelmes rangadót. Védekezésünket jobban oldottuk meg, mint a karcagi csapat, mélységi kontráink eredményesnek bizonyultak.

**Varga Zsolt:** Ennyi gyenge egyéni teljesítménnyel esélyünk sem lehetett a szebb eredmény elérésére.

1. B.lóránth.	22	16	5	1	47-16	53
2. Vecsés	21	16	5	-	41-10	53
3. Jászapáti	23	13	8	2	43-23	47
4. Szentés	23	12	6	5	55-32	42
5. Kazincbarcika	22	11	6	5	57-39	39
6. Bócs	21	10	3	8	59-36	33
7. Karcag	23	9	5	9	53-40	32
8. Gyula	22	8	5	9	30-33	29
9. Dabas	21	7	6	8	35-38	27
10. Mátészalka	22	7	4	11	36-33	25
11. Putnok	22	6	5	11	29-46	23
12. ESMTK	22	6	5	11	80-52	23
13. Salgótarján	22	6	3	13	24-40	21
14. Kistarcsa	21	6	3	12	27-46	21
15. H.böszörm.	21	4	2	15	19-57	14
16. Kiskunhalas	22	2	1	19	24-68	7

## Hajrá Karcag!

Egy ilyen hét után rendkívül nehéz bármiféle értékelést is közzétennem, mert fájdalmas leírni, de kis túlzással csak negatív dolgokról írhatnék. Beszélhetnék arról, hogy még mindig sérülések hátráltatják Varga Zsolt munkáját, de ezt a Tiszaderzset az M.K-ban az ifi csapattal is búcsúztatnunk kellett volna. Nem ez történt. Nagy reményekkel utaztunk Jászapáti-ba, igaz Kádár Gusztó sérülés miatt kidőlt a sorból, de ez nem magyarázza, hogy kapura lövés hiányában esélyünk sem volt a győzelemre. Szinte hihetetlen. Az elmúlt hét alapjaiban felborított minden eddigi, a csapatról alkotott véleményt. Egyszerűen kiismerhetetlen ez a csapat. Sajnos jobbára mi szurkolók nem ismerünk csapatunkra, az ellenfelek sajna elég jól kiigazodnak rajtunk. A sérülésekről már tettem említést, de ide tartozik, hogy Balogh Józsi izomszakadás miatt tavasszal már nem léphet pályára, Kádár Gusztó izomsérülése sem akar javulni, a végső diagnózis későbbre várható, szóval van elég baj, de az igazi probléma az, hogy több játékos is kritikán aluli telje-

sítményt nyújtott az elmúlt héten. Egyszerűen megmagyarázhatatlan, hogy egy játékos 90 perc alatt alig találkozzék a labdával, de ha véletlenül találkozik is, azt egy hibás átvétellel, vagy rossz passzal elrontja. Úgy gondolom, többeknek magukba kéne nézni, és a „hisztizés” és „durrogás” helyett játékszeniük kellene, hiszen ez a dolguk. A szurkolók nevében csak azt üzenhetem: mi megtettük amit „megkövetelt a haza”, és a becsület, de ti megtettétek mindannyian? Mi szurkolók vasárnap is ott leszünk, és tiszta szívvel, teljes odaadással szurkolunk nektek, így hát elvárjuk tőletek, hogy ti is teljes odaadással, legjobb tudásotok szerint focizzatok, mert az alibizésre nem vagyunk kíváncsiak. A Dabas csapata nem lehet áthághatatlan akadály, ha minden játékos tudása legjavát nyújtja. Vasárnap 17 órakor tanúbizonyosságát tehetitek annak, hogy az elmúlt hét csak egy kisiklás volt, ennek tudatában várunk mindenkit a ligeti sporttelepen, egy jó mérkőzés reményében!

H. J.

## Moziműsor

Április 29. péntek  
En, Pán Péter - Finding neverland

Kezdés: 17 órakor

Feliratos angol-amerikai film

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Világszám

Kezdés: 20 órakor

Magyar film

Április 30. szombat

Csodálatos Júlia - Being Julia

Magyar-kanadai-angol film

Május 3. kedd

RAY - Ray Charles

zenés életrajza

Feliratos amerikai zenés film

16 éven aluliak számára nem ajánlott

Május 6. péntek

Csudafilm

Magyar filmvígjáték

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott.

## Anyakönyvi hírek

### Születés

Szabó Zsuzsanna és Nagy Viktor

Kg., Győrffy I. u. 17. Viktor

### Halálozás

Balogh Károly Bálintné (Bank Mária Erzsébet)

Kg., Madarász I. u. 33.

(1944.)

Nagy János

Kg., Zöldfa u. 48. (1904.)

Kajtácsi Lajos

Kg., Kertész J. u. 5. (1920.)

Rácz Imre Tibor

Kg., Szív u. 7. (1961.)

## Magyar Kupa

Tiszaderzs – Karcag 1:0 (1:0)

Tiszaderzs, 50 néző. Jv.: Kormos.

Karcag: Erdei, Orosz, Magyar, Vadicska, Ramos, Domokos, Trencsényi, Kemeci (Domokos A.), Nagy M., Ulveczki, Tóth L. (Kovács Cs.)

Edző: Varga Zsolt.

Hét közben Tiszaderzsen léptek pályára labdarúgóink. A megyei selejtezőben sajnos vereséget szenvedtek.

Varga Zsolt: erre a teljesítményre nincs mentség, ez szégyenletes vereség volt.

B. I.

## KARCAGI TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

06 20 / 472-6237

E-mail: karcagtv@mailbox.hu Internet: http://karcagtv.uw.hu

<b>2005. április 29. péntek</b>	18.05	A Mesterségek Művészete Nap 2005
18.00 Műsorajánlat		<b>A rendezvényt megnyitja: Varga Mihály országgyűlési képviselő</b>
18.05 Pedagógia nap II.rész bemutató órák értékelése	18.15	„Csipeksodák”
19.05 Aktuális kérdések	18.45	Nemzetek Tánca Fesztivál
Vendég: dr. Fazekas Sándor polgármester	20.00	Schwarzheideből érkezett könnyűzenei együttes műsora
19.35 János Atya gondolatai az új pápáról	<b>2005. május 03. kedd</b>	
19.40 Karcagi hírek	18.00	Műsorajánlat
Kunszövetség gyűlése	18.05	KERESZTÉNY MAJÁLIS - Szentmise
Kerékpárral az egészségért		- „Évfordulók sodrában- a kereszténység helyzete”
Holokauszt megemlékezés a Zsinagógában	<b>2005. május 07</b>	
20.10 Rendőrségi hírek	18.00	Műsorajánlat
20.20 Csak egy éjszakára...! Képzelt utazás 70 percben	18.05	Verne évforduló
Takaró Mihály	18.30	Tanulmányi eredmények
irodalomtörténet, a kor tanúja	19.05	Aktuális kérdések
<b>2005. május 02. hétfő</b>	19.35	Karcagi hírek
18.00 Műsorajánlat	20.05	Önkormányzati ülés – közvetítés felvételről
		<i>A többi időpontban a lakosság szolgálatában működő Képújság, és helyi hírműsor látható</i>